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A Dévaványai Református Elemi Iskolai Alapítványt a célból alapították, hogy támogassa a Szügyi Dániel Református Általános Iskolában tanuló gyermekek oktatását, nevelését.
2015-ben több alkalommal is volt lehetősége Alapítványunknak a tanulók mindennapjait színesebbé tenni.
2014/2015 tanévben az iskola tisztasági és tanulmányi versenyt hirdetett, melyet osztályonként hetente értékelnek, és havonta jutalmaznak. Alapítványunk felvállalta a jutalmazás anyagi támogatását.
Kéthavonta a Családi Istentisztelet utáni szeretetvendégség lebonyolítását tettük lehetővé.
Támogattuk a Farsangi nap lebonyolítását.
A második félév megkezdésekor a Csendes napi programot támogattuk, kézműves foglalkozáshoz nyújtottunk segítséget.
Húsvétkor két programot is támogattunk. Az iskolában a Húsvéti témanapot, illetve a Város Művelődési Házában bábelőadást szerveztünk szeretetvendégséggel.
Májusban az egész iskola Budapesti kiránduláson vett részt, ahol az Önkormányzat támogatása mellett,- melyet itt is meg szeretnénk köszönni,- Alapítványunk is hozzájárult, hogy a gyermekeknek az egész napi programok ingyenesek legyenek.
Májusban hagyományteremtő Szügyi napok (Szügyi Nap, Szügyi Piknik, Szügyi Kupa) lebonyolításához adtunk anyagi támogatást.
A nyár folyamán segítettük a Szügyi Hittan Tábor megvalósítását.
Szeptemberben a Tanévkezdő Csendes napot támogattuk.
A Teremtés heti rajzpályázathoz biztosítottuk a jutalmakat.
December folyamán támogatni kívánjuk az iskolai Mikulás ünnepet, a Karácsonyi témanapot, az Adventi Ajándék kosár rendezvényt, valamint Bábelőadást szervezünk a Város Művelődési Házába. 
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